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令和３年度 １１月定例会会議録 

 

◎招集年月日  令和３年１１月１９日（金） 

◎開催日時  令和３年１１月２５日（木） 午後１時３０分～午後３時１５分 

◎場   所  伊那市役所 庁議室  

◎出席委員  笠原教育長、北原教育長職務代理者、田畑教育委員、原田教育委員、黒河内教育委員 

◎欠席委員  なし   

◎出 席 職 員  馬場教育次長、宮下学校教育課長、北林生涯学習課長、早川市誌編さん室長、 

        小松指導主事、福與指導主事、伊藤教育総務係長 

 

１ 開  会 

 

２ あいさつ  

  ・笠原教育長からあいさつ 

 

３ 委員のひと言  

  ・北原職務代理者 「冬場の雪かきと人の温かさについて」 

 

４ 会議事項  

第１ 教育長報告  

  ・資料に基づき教育長報告。 

  （質問・意見なし） 

  

第２ 協議事項   

（１）教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び評価報告書について 

  ・生涯学習課長及び教育次長から資料に基づき説明。 

・教育委員より「子どもたちを取り巻く環境は、ＩＣＴ教育の発展や一人一台タブレット端末

の支給など、日々環境が変わっていく中で、子どもたちが興味を持ちやすく、また便利なも

のを活用することは良いことである一方、人と人とのふれあいや子どもの笑い声が聞けなく

なってしまっているようにも感じる、との記載があるが、これはＩＣＴ機器に関わり、この

ような現状となっているのか、コロナ禍の状況というものが影響しているのか気になるとこ

ろである。」との意見があり、教育次長から「教育委員会としては、ＩＣＴ機器の活用により

人と人との繋がりが希薄になってはいってはいけない、という趣旨で聞き取った。」旨の回答

があった。 

・教育委員より「ＩＣＴの活用と人と人との繋がりを重視するという趣旨は大切であるが、現

在の実態としての現状がＩＣＴ機器の使用が起因するものなのかは精査が必要である。」との

意見があり、教育次長より「評価委員の方に再度評価の趣旨の聞き取りを行いたいと思う。」

旨回答があった。 

・教育委員より「評価報告書内の教育委員会各事務事業についてであるが、信州高遠美術館の

評価について、東京藝術大学との連携を行っているのであれば、美術だけでなく音楽部門も

取り入れて、美術と音楽を融合したイベントを行ってはいかがかとの評価事項があるが、高

遠と東京藝術大学、高遠と新宿、三宅村等、伊那市と歴史的に繋がりのあるパイプをさらに

プラスに捉えるべきではないか、ということが評価委員の皆さまに潜在的にあるのかと思う。

新宿区との交流で、私が中学生のときは合唱で交流を行っていた。他の自治体と交流すると

きに、合唱が一番よい手段かと言われれば、現在はZoom等でも交流ができるし、今までと違

う手段を取った方が、良い交流になることもある。伊那市と縁のあるところと交流をするこ

とが目的であり、何をやるのかは手段でしかないので、そこは柔軟に変えていっていけばよ

いし、評価委員の意見もそこに期待を求めているのではないか、と思う。」と意見があった。 
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  ・その他、質問、意見はなく、原案どおり決議された 

 

第３ 報告事項   

（１）通学路の点検の取組について 

  ・学校教育課長から資料に基づき説明。 

  ・教育長職務代理者より「こちらの内容は校長会等で共有の予定はあるか。学校区ごとで危険

個所のばらつきがあり、各学校でも当該資料の内容を確認したところでさらに危険個所の発

見もあることがあるのではないか。」との質問があり、学校教育課長から「安全推進会議には

校長会長に御参加いただく予定であり、今後の安全推進会議内で御意見もいただきながら、

学校でも内容を確認いただきながら、資料を整え、各学校への共有を行っていきたい。」旨の

回答があった。 

  ・教育長より「これまでも学校での安全な登下校について、丁寧に取り組みをしていただいて

いるところであり、そういった取り組みと今回の通学路の点検の取り組みの結果を共有する

なかで、子どもたちの安全な登下校を引き続き確保していくことが大切と考える。」と回答が

あった。 

 

（２）子ども第三の居場所「伊那まちＢＡＳＥ」について 

  ・学校教育課長から資料に基づき説明。 

  ・教育委員より「どのような方が中心となっているのか等、さらに具体的に教えていただきた

い。」との質問があり、教育次長から「新たにできたＮＰＯ法人であり、子どもの居場所づく

りのためのＮＰＯ法人の方々や地域の飲食店組合の方等多くの方の関りがある。第三の居場

所という意味合いもあるが、中心市街地の活性化も兼ねている。」旨の回答があった。 

 

（３）伊那市小中学校授業づくり研修会について 

  ・指導主事から資料に基づき説明。 

  ・教育委員から「オンライン配信は予定しているか。」との質問があり、指導主事から「予定し

ている。」旨も回答があった。 

 

（４）12月以降の文化施設の行事・催し等について 

  ・生涯学習課長から資料に基づき説明。 

（質問・意見なし） 

 

（５）共催・後援について 

  ・学校教育課長から資料に基づき説明。 

（質問・意見なし） 

 

（６）その他 

  ・特になし。 

 

５ その他（教育次長） 

  （１）12月の日程について 

  （２）１月以降の主な日程（予定）について 

   ・教育次長から(1)から(2)まで、資料に基づき説明 

   （質問・意見なし） 

 

６ 閉 会 


